

说起Kushen钱包，你可能不太了解。是由北京酷神科技信息技术有限公司研发的数字钱包，酷神钱包自成立以来，一直专注于硬件钱包的研发，至今，Kushen钱包推出了KushenPro3、KushenTtouch、KushenSmart、KushenPro2Gold等系列产品，覆盖全球多个国家和地区。2016年成立至今已有五年。五年来，库神钱包稳步发展，赢得了众多投资人的喜爱。那么这样一个Kushen钱包多少钱呢？让边肖为您带来Coldlar图书馆冷钱包的价格介绍。



一个苦参冷钱包多少钱？

目前官网在售的Kushen钱包有四款：KushenPro3、KushenTtouch、KushenSmart、KushenPro2Gold。现在边肖将为大家介绍他们的价格。一定要在官网买，不要忘记检查附件是否齐全，是否在使用中。

### 库神Pro3





## 库神touch

### 库神智能

智能通过蓝牙连接库神APP，可以定期更新设备固件，无需购买新设备，即可支持更多币种，体验新功能。目前官网不显示售价。可以联系官网客服，根据自己需要的币种进行定制。



## 库神Pro2黄金

### 库神钱包创始人

袁大巍，库神创始人，原火币网联合创始人，北京大学金融科技创新实验室学术委员。他创办的北京酷神信息技术有限公司，属于国内数字资产存储行业的开创者。作为一家为区块链数字资产提供安全存储解决方案的专业公司，推出的库神冷钱

包不仅可以存储多种数字资产，而且采用二维码通信，使私钥永不触网，彻底消除被黑客窃取的风险，受到资本市场的青睐。

在创办北京酷神信息技术有限公司之前，袁大巍曾在Huobi.com工作。2010年，袁大巍开始通过互联网渠道了解比特币。为了搞清楚比特币到底是什么，他查阅了很多资料。经过一番研究，他用自己的钱买了比特币，试水区块链。善于捕捉机会的袁大巍在炒钱的过程中发现了一个创业的机会。

软件技术出身的袁大巍萌生了自己创业，成为数字货币交易平台的想法。2013年5月1日，国际劳动节，浸淫区块链行业2年的袁大巍，与李林、杜军一起创办了Huobi.com，9月1日，比特币现货交易平台上线。上线9天，单日交易额达到100万元；在线50天，单日交易额突破1000万元；上线180天，单日交易额突破15亿元。五个月后，Huobi.com赢得了世界比特币现货交易的最高纪录。

在火币网工作期间，袁大巍发现数字资产的安全性是一个大问题。与世界上现有的硬件和数字货币设备相比，他通常需要连接一台电脑，有些则不需要；不支持中文，所以操作起来比较麻烦。甚至有许多人不知道如何存储他们的数字货币，存储不当或操作不当的情况很常见。

“最早的时候，比特币的官方客户端是用来存储数字货币的。每次联网都要同步200g以上的数据，存在密钥泄露、黑客攻击等安全隐患。”

2013年，全球最大的交易所倒闭。崩溃的原因是数字资产的安全管理体系不完善。当时，袁大巍曾设想是否可以做一个硬件钱包，来缓解数字资产管理安全的痛点。2014年2月28日，比特币交易所运营商Mt.Gox的交易平台被盗85万个比特币。按照当天市场价的折让，交易所的总损失高达约4.67亿美元，Mt.Gox最终也因为这件事破产，这对袁大巍的触动很大。

为了解决数字资产的安全问题，袁大巍决定自己做一个安全、放心、便携的硬件设备，给数字资产一个安全的家。2015年，袁大巍选择离开火币。被称为币圈黄埔军校的com，开始了做数字钱包的创业之路。

离开火币网后袁大巍收集了国内外的数字钱包产品，并对这些产品进行了分析。经过一些调查和分析，袁大巍发现数字钱包可以分为两种类型：在线钱包和硬件离线钱包。从用户的反馈和网上钱包的特点来看，网上钱包用户大多只存储小额资产。

“相对于容易存储小资产的线上钱包，我觉得只有离线进行大存储的硬件离线钱包，理论上才能保证更好的安全性。”

但是那个时候，硬件离线钱包还没有做好。袁大巍想做一个硬件冷钱包，冷端和热端分开，冷端是一个硬件冷钱包，没有通讯模块，完全没有联网。在用户需要广播交易之前，他通过热端的联网应用程序扫描交易，并将构造的交易同步到区块链以广播交易。。保证最大限度不接触互联网，保护用户；防止数字资产被黑客破坏或窃取。

2016年11月18日，袁大巍正式成立北京酷神信息技术有限公司，之所以取名“Kushen”就是做数字资产仓库的守护神。。2017年2月，首款酷神硬件钱包完成技术研发。目前为

，Kushen钱包已支持包括比特币、比特币现金、比特币、莱特币、以太坊、以太坊经典、大石币、新经典币、波纹币、dogecoin、全以太坊ERC20-token等200多种资产。

总结一下。这是边肖对于库神冷钱包多少钱这个问题的回答。希望Coldlar冷钱包的这个价格介绍能对投资者有所帮助。许多投资者；Kushen钱包丢了或者坏了，担心钱包里的数字货币会怎么样。边肖告诉所有人。即使你的钱包丢了，钱包里的数字货币也不会丢，因为归根结底你的数字货币是存放在区块链里的，钱包只是一个私钥和地址的管理工具，但是如果你的助记符、密码或者私钥丢了，那就麻烦了。